
                                                                              

 

L（リットル）と dL（デシリットル）のかんけいについて、考えましょう。 

① 

             １L ＝１０dL 

             ０.１L＝ １dL 

 

 

      ０.１L が（ ３ ）つで０.３Ｌ 

   ０.１Ｌ＝（ １ ）dL だから、 

   ０.３Ｌ＝（ ３ ）dL 

 

② 

           「      」１つ分は、０.１L です。 

            ０.１L の（ １０ ）こ分は、１Ｌです。 

            １dL が１０こで１Ｌなので、 

            ０.１Ｌ＝（ １ ）dL となります。 

 

    ０.１L が（ ５ ）つで０.５Ｌ 

   ０.１Ｌ＝（ １ ）dL だから、 

   ０.３Ｌ＝（ ５ ）dL 
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L（リットル）と dL（デシリットル）のかんけいについて、考えましょう。 

① 

             １L ＝１０dL 

             ０.１L＝ １dL 

 

 

      ０.１L が（ ８ ）つで０.８Ｌ 

   ０.１Ｌ＝（ １ ）dL だから、 

   ０.８Ｌ＝（ ８ ）dL 

 

② 

                     

                     「     」が、ぜんぶで 

                     １７こあります。 

            

 

    ０.１L が（ １７ ）こで１.７Ｌ 

   ０.１Ｌ＝（ １ ）dL だから、 

   １.７Ｌ＝（ １７ ）dL 
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L（リットル）と dL（デシリットル）のかんけいについて、考えましょう。 

① 

                     

                     「     」が、ぜんぶで 

                     １３こあります。 

            

 

    ０.１L が（ １３ ）こで１.3Ｌ 

   ０.１Ｌ＝（ １ ）dL だから、 

   １.３Ｌ＝（ １３ ）dL 

 

◆ れんしゅう ◆ 

１Ｌ＝（ １０ ）dL      ０.１Ｌ＝（ １ ）dL 

０.２Ｌ＝（ ２ ）dL      ０.５Ｌ＝（ ５ ）dL 

１.８Ｌ＝（ １８ ）dL     ２.６Ｌ＝（ ２６ ）dL 

１０dL＝（ １ ）Ｌ      ３dL＝（ ０.３ ）Ｌ 

４２dL＝（ ４.２ ）Ｌ     ２０dL＝（ ２ ）Ｌ 

３９dL＝（ ３.９ ）Ｌ      ７dL＝（ ０.７ ）Ｌ 
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３年生 小数を使った単位 ３ 
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㎝（センチメートル）と㎜（ミリメートル）のかんけいについて、考えましょ

う。色のついたところは、何㎝になりますか。また、何㎜になりますか。 

①      

                           １㎝＝１０㎜ 

                          ０.１㎝＝ １㎜ 

 

  ０.１㎝が（ ５ ）つで０.５㎝ 

  ０.１㎝＝（ １ ）㎜だから、 

  ０.５㎝＝（ ５ ）㎜ 

 

②      

                            

                      

 

  ０.１㎝が（ ７ ）つで０.７㎝ 

  ０.１㎝＝（ １ ）㎜だから、 

  ０.７㎝＝（ ７ ）㎜ 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
３年生 小数を使った単位 ４ 

0  １  ２  ３  ４  ５ （㎝） 

0  １  ２  ３  ４  ５ （㎝） 

「 」１つ分は、０.１㎝です。 

０.１㎝の（ １０ ）こ分は、１㎝です。 

１㎜が１０こ分も１㎝なので、 

０.１㎝＝（ 1 ）㎜ となります。 



                                                                              

 

㎝（センチメートル）と㎜（ミリメートル）のかんけいについて、考えましょ

う。色のついたところは、何㎝になりますか。また、何㎜になりますか。 

①      

                           １㎝＝１０㎜ 

                          ０.１㎝＝ １㎜ 

 

  ０.１㎝が（ ４ ）つで０.４㎝ 

  ０.１㎝＝（ １ ）㎜だから、 

  ０.４㎝＝（ ４ ）㎜ 

 

②      

                           がぜんぶで 

                           １３こあります。 

 

  ０.１㎝が（ １３ ）こで１.３㎝ 

  ０.１㎝＝（ １ ）㎜だから、 

  １.３㎝＝（ １３ ）㎜ 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
３年生 小数を使った単位 ５ 

0  １  ２  ３  ４  ５ （㎝） 

0  １  ２  ３  ４  ５ （㎝） 



                                                                              

 

㎝（センチメートル）と㎜（ミリメートル）のかんけいについて、考えましょ

う。色のついたところは、何㎝になりますか。また、何㎜になりますか。 

①      

                           がぜんぶで 

                           ２１こあります。 

 

  ０.１㎝が（ ２１ ）こで２.１㎝ 

  ０.１㎝＝（ １ ）㎜だから、 

  ２.１㎝＝（ ２１ ）㎜ 

 

◆ れんしゅう ◆ 

 

  １㎝＝（ １０ ）㎜     ０.１㎝＝（ １ ）㎜ 

  ０.９㎝＝（ ９ ）㎜     ０.５㎝＝（ ５ ）㎜ 

  ２.６㎝＝（ ２６ ）㎜    ８.４㎝＝（ ８４ ）㎜ 

  １０㎜＝（ １ ）㎝      １㎜＝（ ０.１ ）㎝ 

   ２㎜＝（ ０.２ ）㎝    １８㎜＝（ １.８ ）㎝ 

  ７５㎜＝（ ７.５ ）㎝     ６㎜＝（ ０.６ ）㎝ 

 

算数プリント 
３年生 小数を使った単位 ５ 

0  １  ２  ３  ４  ５ （㎝） 


